


Хиленко, Татьяна Петровна.
 Математика : 10 вариантов заданий для подготов-
ки к Всероссийской проверочной работе : 4-й класс / 
Т.П. Хиленко, М.И. Овчинникова. — Москва: Изда-
тельство АСТ, 2017. — 110, [2] c.: ил. — (Всероссий-
ские проверочные работы).
 ISBN 978-5-17-096908-1
 Пособие «Математика. 10 вариантов заданий для подготовки 
к ВПР» предназначено для тренинга учащихся 4 класса при под-
готовке к итоговой аттестации за курс начальной школы. В посо-
биях содержатся различные варианты тренировочных заданий, 
позволяющие выявить уровень готовности младших школьников 
к выполнению ВПР и провести необходимую коррекционную рабо-
ту. Структура, содержание и объем тренировочных заданий пол-
ностью соответствуют аналогичным параметрам Всероссийской 
проверочной работы. 
 Пособие адресовано учащимся 4 классов, их родителям, учите-
лям начальных классов.

УДК 373.3:51 
ББК 74.262.21 

Х45

ISBN 978-5-17-096908-1
© Т.П. Хиленко, М.И. Овчинникова
© ООО «Издательство АСТ»

УДК  373.3:51 
ББК  74.262.21 
 Х45



СОДЕРЖАНИЕ

ВВЕДЕНИЕ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

ВАРИАНТ 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

ВАРИАНТ 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

ВАРИАНТ 3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21

ВАРИАНТ 4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

ВАРИАНТ 5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34

ВАРИАНТ 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41

ВАРИАНТ 7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

ВАРИАНТ 8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54

ВАРИАНТ 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

ВАРИАНТ 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67

ПРИЛОЖЕНИЯ

КОДИФИКАТОР. ПЕРЕЧЕНЬ УМЕНИЙ, 
ХАРАКТЕРИЗУЮЩИХ ДОСТИЖЕНИЕ ПЛАНИРУЕМЫХ 
РЕЗУЛЬТАТОВ ПО ПРЕДМЕТУ «МАТЕМАТИКА» . . . . . 74

ОТВЕТЫ К ЗАДАНИЯМ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106



6

ВАРИАНТ 1

Я умею составлять последовательность 
по заданному правилу.

1    Запиши последовательность из шести чисел по 
следующему правилу: каждое последующее число 
меньше предыдущего на 7.

Я умею группировать числа 
по заданному признаку.

2  Распредели все числа по 3 столбцам таблицы:

24, 35, 27, 77, 497, 990, 175, 162, 348

Делятся на 4 
без остатка

Делятся на 7 
без остатка

Делятся на 9 
без остатка

Ответ:
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ВАРИАНТ 1

Я умею выполнять письменно действие 
деление с остатком.

3  Для новогодних подарков купили конфеты. Всего 
оказалось 200 конфет. В каждый подарок надо по-
ложить по 7 конфет. Сколько конфет останется?

 Выполни вычисление. Обведи правильный ответ.

207  193  28  4

Я умею вычислять значение числового 
выражения, содержащего 2–3 арифметических 

действия без скобок.

4  Найди значение выражения:

425035 : 5 – 210 · 6 =

Ответ:

Решение:

Ответ:

Решение:
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ВАРИАНТ 1

Я умею анализировать задачу.

5  В зоопарке слону нужно 60 кг корма ежедневно. 
Жираф съедает 210 кг корма за неделю. Верблюду 
требуется 280 кг корма за 14 дней. Сколько ки-
лограммов корма нужно заготовить всем животным 
на неделю?

Выбери верный вариант решения задачи. 
Запиши ответ задачи.

 Вариант 1  Вариант 2  Вариант 3

1) 60 · 7 = 420 (кг)
2) 280 : 2 = 140 (кг)
3)  420 + 210 + 

+ 140 = 770 (кг)

1) 60 · 7 = 420 (кг)
2) 280 : 14 = 20 (кг)
3)  420 + 210 + 

+ 20 = 650 (кг)

1)  60 + 210 + 
+ 280 = 550 (кг)

2)  550 · 7 = 
= 3850 (кг) 

Ответ: _________________________________________________.

Я умею устанавливать зависимость 
между величинами.

6   Средняя скорость бегущего зайца — 57 км/ч, ло-
шади — 61 км/ч, антилопы — 40 км/ч. Кто из жи-
вотных быстрее преодолеет расстояние 7 км? 

 Запиши ответ.

Ответ: _________________________________________________.
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ВАРИАНТ 1

Я умею определять взаимное расположение 
предметов в пространстве и на плоскости.

7  Геометрические фигуры наклеивали по одной на 
бумагу и получили такую аппликацию. 

Ответь на вопросы:
1. Какая фигура наклеена слева от круга? 

Ответ: _________________________________________________.
2. Сколько углов в фигуре, которую приклеили по-
следней? 

Ответ: _________________________________________________.

Я умею различать геометрические тела: 
параллелепипед, пирамиду, цилиндр, конус.

8  Подпиши названия геометрических фигур и тел. 
Какая фигура может быть лишней? Почему?

________    ________    ________    ________    ________

Ответ: _________________________________________________.

1 2 3 4 5
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ВАРИАНТ 1

Я умею измерять длину отрезка.

9  Измерь отрезки. Запиши обозначение отрезка, дли-
на которого 1 дм 2 см 5 мм.

Ответ: _________________________________________________.

Я умею работать по алгоритму.

10  От точки, проведи отрезок, равный 5 клеткам 
вправо, равный 1 клетке вниз, равный 2 клеткам 
влево, равный 4 клеткам вниз, равный 1 клетке 
влево, равный 4 клеткам вверх, равный 2 клеткам 
влево, равный 1 клетке вверх. У тебя получилась 
буква_____.

A

B
O

K

C M



ВАРИАНТ 1

Я умею распознавать одну и ту же 
информацию, представленную в таблице 

и диаграмме.

11  Заполни таблицу, используя диаграмму.

Имена детей Валя Витя Галя Петя

Рост детей 

Распределение 
по росту

3 4 1 2
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ВАРИАНТ 2

1  Запиши последовательность из шести чисел по 
следующему правилу: каждое последующее число 
больше предыдущего на 15.

Я умею группировать числа 
по заданному признаку.

2  Распредели все числа по 3 столбцам таблицы:

12, 35, 64, 63, 95, 175, 162, 808, 152

Делятся на 3 
без остатка

Делятся на 5 
без остатка

Делятся на 8 
без остатка

Ответ:
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ВАРИАНТ 2

Я умею выполнять письменно 
действие деление с остатком.

3  Для переезда упаковали чайный сервиз из 76 
предметов в коробки по 12 штук в каждую. Сколь-
ко потребуется коробок, чтобы упаковать сервиз?
Выполни вычисление. Обведи правильный ответ.
88    64    7    6

Я умею вычислять значение числового 
выражения, содержащего 2–3 арифметических 

действия без скобок.

4  Найди значение выражения:
816120 : 8 – 130 · 7 =

Ответ:

Решение:

Ответ:

Решение:




